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4. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporkénak huszonegy érméje van, és mindenképpen szeretne almat venni. Egy alma pontosan &t
érmébe keriil. Hany almat vehet Sziporka?

A)?2 B)3 C) 4 D) egyéb

2. Sziporka felirt a tablara legalabb kettd 1-nél nagyobb pozitiv egész szamot, melyek szorzata negyvenketto.
Mennyi lehet a felirt szamok Gsszege?

A) 12 B) 17 C) 23 D) egyéb

3. Sziporka 20 almat és 12 kortét vasarolt. Szeretné a megvasarolt gylimdlcsoket a baratai kozott szétosztani
ugy, hogy mindenki azonos mennyiséget kapjon mindkét gyiimdlcsbél. Egy barat hany kortét kaphatott?
(Sziporkanak 1-n¢l tobb baratja van, és minden baratjanak csak egész gyliimolesot ad.)

A)2 B)3 06 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Sziporka az 6t iires téglalapba az 1; 2; 3; 4; 5 szamokat szeretné beirni tgy,
hogy a téglalap minden oldalan a szdmok Osszege huszonegy legyen. 10 -
(Mindegyik téglalap kiilonb6z6 szdmot rejt.)

b) Mennyi a kék és a sziirke téglalapba irt szamok szorzata?
c) Mennyi a zold és a sarga téglalapba irt szdmok szorzata?
d) Mennyi a piros ¢€s a zold téglalapba irt szamok szorzata?
e) Mennyi a sarga ¢és a kék téglalapba irt szamok szorzata?

a) Mennyi a piros €s a sarga téglalapba irt szdmok szorzata? -

3] [

Az 5. feladat kifejtés, valaszodat indokolni kell!

5. Sziporkanak négy darab kedvenc szdma van: 2; 5; 7; 9. Hanyféleképpen valaszthat ki kedvenc
szamai kozil kett6t? Lehetséges-e, hogy kedvenc szdmai koziil kettét 6sszeszorozva 50-nél nagyobb
szamot kapjon eredményiil?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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